

短信提醒你，汽车环保标志快到期

快报讯（通讯员 谢夏青 邵艺 记者 安莹）从6月2日起，对南京未领取机动车环保标志或标志过期车辆，南京市环保局将分别用“13655184344”和“106573080311”向使用联通和移动手机的车主发送短信，提示车主环保标志即将过期或已过期，尽快进行尾气检测并领取环保标志，避免受到区域限行政策的处罚。

自去年南京实施区域限行

以来，不少车主未留意环保标志背面有效期或环保标志过期未及时检测申领，在车辆进行限行区后造成了连续数次曝光。南京市环保局此次开发、建成的机动车环保手机发送平台，将在月初给全市环保标志过期且登记手机号码的车主发送一次短信提示。仅昨天一天，该平台已成功发送提示短信3万多条。今后，对环保标志将到期的车主还将在到期前一个月和到期当月各

发送一次提示短信，提醒车主及时检测尾气并领取环保标志。此外，对闯限行被曝光的车主，南京市交管局将统一用“025110205”号码发送手机短信，告知车主接受曝光处罚。

南京市环保局提醒车牌号码变更或手机号码变换的车主，携带车辆行驶证至全市环保检测站和新车上牌点的环保窗口及时登记、变更车牌号和可联系的手机号码。

老夏逛菜场

正阳街等子、朱莲子叫化鸡
热线：86561396592
网址：<http://www.dsqq.com> 925167755
邮箱：110410112@sohu.com

受干旱影响 鲫鱼涨到8元/斤

快报讯（记者 夏天）鲫鱼涨到了鲫鱼价，而鲫鱼也差不多涨到了黑鱼价。市场人士称，最近的监测数据表明，由于干旱引发水产尤其是淡水鱼价格的上涨。

记者昨天在山西路农贸市场了解到，平时仅售7元/斤左右的鲫鱼卖到8元/斤，平时6元/斤左右的鳊鱼也卖到了以往鲫鱼的价格7元/斤。另外，不少南京人喜欢吃的鲈鱼也涨到了22元/斤，鲑鱼涨到了38元/斤。

业内人士认为，部分地区淡水鱼价格上涨，与天气变热和运输成本上升有关，但主要还是受到干旱的影响较大。

提醒 | 毕业生公益市场明天休市一天

快报讯（记者 项凤华）昨天，南京市毕业生就业指导服务中心下发通知，今年端午法定假期为6月4日至6日，故6月4日毕业生公益市场休市一天，6月11日恢复正常。一楼服务窗口假期内暂停办理相关手续。

|发布|

南京有了首家业主“智慧小区”

快报讯（记者 徐勇）伴随着城市智慧化进程的推进，全智能化的“智慧小区”日前正成为一种现实。日前，记者就从南京电信获悉，由南京电信倾力打造的中保瑞园小区成为南京市首家全业主智能化“智慧小区”。目前，电信已为该小区完成了从智能化控制中心、物业管理系统、停车场系统、家居报警系统、可视对讲门禁系统、小区智能监控系统等智能化系统和室内智能应用的配套建设。并且一次性签订了小区300户20M光纤宽带入户、高清ITV（宽带互动电视）、天翼3G、WIFI上网等电信家庭综合信息产品服务。

麒麟科技园将建“青年创业中心”

快报讯（记者 庞伟）青年创业中心、麒麟综合商业区、科技园、麒麟中心湖畔居住区、麒麟生态居住区，未来，这5大区域将构成南京麒麟科技创新园的核心。昨天，南京麒麟科技创新园8号地块城市设计开始征询公众意见。

8号地块基地总面积145公顷，规划范围北起运粮河，西临上坝河，南靠南湾营路、北至东

据悉，南京电信打造的未来示范“智慧小区”还有着诸多丰富的生活场景：在居家方面，打开家门，室内灯光、温度、湿度可能将调节成预设状态；在安全方面，当陌生人靠近居民住宅划定的“百米警戒线”，报警系统就会自动响起，直接连接到保安室；在服务方面，家庭医疗服务也将更加健全，空巢老人“爱心门铃”或“爱心电话”也将会被更加“聪明”的“健康监测仪”所取代。业内人士分析表示，该“智慧小区”的诞生，为地产建设创造了全智能小区建设的新模式，也为广大家庭生活迈向智能化、数字化奠定了基础。

麒麟科技园将建“青年创业中心”

麒麟路。记者了解到，基地现在主要是耕地以及少量村建设用房，道路设施不完善。目前该地块有3条道路正在建设中，即钟学北路、沧麒东路、南湾营路，预计年底竣工。

建筑智能化、功能多样的邻里街区是麒麟科技创新园8号地块的一大特色，而8号地块的北大门今后将建设青年创业中心，为青年创新产业提供多样化的场地选择。

9万平米购物中心落户江宁东山

快报讯（记者 马乐乐）今后，江宁东山地区的市民有望在家门口实现购物、娱乐的一站式体验，一个总面积9万平米的大型购物中心已经落户江宁东山，预计今年年底开门迎客。这个名为乐盈天

印的购物中心位于上元大街天印广场，与江宁区政府一街之隔，目前已经基本建设完毕。这个项目由地上低密度商业群和下沉式商业群组成，设有水上公园地面景观区、市民娱乐广场和地下商业街。

宫颈息肉两年未切除，差点拖成宫颈癌

今年39岁的杨女士在2年前在体检中发现宫颈息肉，没有及时摘除，谁曾想2年后，宫颈息肉已发展至宫颈原位癌，所幸检查及时，病症尚处早期，后经过医患双方深入沟通，杨女士已接受了子宫切除术，手术很成功。

“我当时想，女性谁没有点妇科病啊，何况是良性的。我不到40岁，平时身体又不错，自己以后多注意卫生就行，看病的事缓缓再说吧。”杨女士回忆到。上个月，趁着放暑假，杨女士来到南京454医院妇产科，要求把宫颈息肉摘除，其后医生将其息肉摘除送病理检查，确认为宫颈原位癌，庆幸的是病症尚处癌前病变期，医生为其安排了单纯性子宫切除术，手术很成功，一周后康复出院，后期随访显示杨女士一切

南京建国男科医院端午节门诊安排

端午节期间（6月4日-6日），南京建国男科医院泌尿生殖感染科、性功能检测评估与治疗中心、泌尿外科、生殖整形科、前列腺科、不孕不育科、医学检验科、中医男科、男科疑难病专家会诊中心、彩超室、医学检验科、手术室等各科均正常开诊（门诊时间：8:00-21:00）。

南京建国男科医院专家温馨提示：端午节期间，男性朋友应合理安

恢复良好。南京454医院妇科专家提醒：宫颈息肉是宫颈炎的一种表现症状，如不治疗，可逐渐长大，阻塞宫颈口，引起不孕症，也可造成性交出血，或有血性白带，更重要的是宫颈息肉有癌变的可能，所以一旦发现宫颈息肉，即应予以摘除。

小贴士》》》454医院妇产科端午节门诊安排
6月4日（周六）至6月6日（周一），南京454医院妇产科门诊开放，四维彩超正常预约，人工流产援助热线照常开通。另外，端午节期间可预约参加免费的“生育保险体检”以及“30元妇科公益普查套餐”，相关病种就诊女性还可申请“南京市女性健康慈善援助基地”提供的最高1000元手术费救助。

排作息时间，保持良好的生活习惯。此外，一旦出现尿频、尿急、尿痛、尿不尽；尿道灼热、尿道口流脓、红肿、有分泌物；阴囊坠痛、会阴部潮湿；性功能减退；腰酸、小腹胀痛、失眠；阴囊肿大、疼痛；包皮过长、包茎等症狀应及时到专业男科医院接受科学、规范的检查与治疗。同时，这段时间很适合各类男科手术的开展，利于术后恢复。

有个小药水 专克皮肤病

近日，笔者了解到：最近皮肤病爆发，而老皮癣、湿疹、皮炎、顽固瘙痒……喷上一种名为“霍氏鲜清”的小药水效果很好。

长乐路康鑫药店相关负责人告诉笔者：“霍氏鲜清”上市7年多来，一直是药店的畅销产品。“霍氏鲜清”使用方便，对皮肤患处喷喷就好。“霍氏鲜清”卖的好，主要还是它的效果好，像消除老皮癣、湿疹、皮炎等很多皮肤病特别快。随后，笔者走访了长乐路好又多对面的康鑫药店和中央门邮局旁的国盛中大药房得到进一步证实，皮肤病

患者到药店只认准“霍氏鲜清”购买，看来小药水祛除皮肤病效果果然名不虚传！

科学链接：“霍氏鲜清”独有“DNA剪切酶和修复酶”，可直接作用于皮肤基因组织，剪断皮癣致病菌基因复制链，从根本上修复皮肤受损免疫基因。轻轻一喷，5000万个有效小分子立即渗透到真皮层，立刻就不痒了，皮损处颜色看着淡了，丘疹红斑缩小，皮肤变薄。“霍氏鲜清”杜绝顽癣、湿疹、皮炎、手、体、股癣及顽固瘙痒的侵犯！

全新安全吸脂技术首度引进中国

风靡全球的3G逐层吸脂塑身技术日前引进南京华美美容医院，该技术曾获得第6届国际整形美容技术峰会最高奖项，是目前国际上唯一一种不伤血管和神经的安全吸脂塑身技术，它的引进，标志着中国吸脂领域开始与国际顶尖科技接轨，中国女性也可以享受到无痛安全的全新吸脂塑身。

据国际整形美容技术峰会执行主席介绍：3G逐层吸脂有着高达95%的惊人纯脂，仅1毫米光纤发射激光进入脂肪层，不会损伤皮肤及血管，出血量几乎为零。

据了解，3G逐层吸脂塑身技术最大的亮点是不伤血管和神经，术后恢复快，效果更明显，目前在国际上已有近50000人应用3G逐层吸脂实现了完美身材的重塑，是一种成熟和安全的全新吸脂技术，它的价位与传统的技术相差无几，但效果却有天壤之别。

爱眼日会诊

六月六日是“全国爱眼日”，6月4日（周六），南京爱尔眼科医院在山西路广场（南京市青少年宫门前）举办大型爱眼日会诊，届时有白内障、近视眼、儿童眼病、眼底病等专家现场咨询会诊。

6月6日当天，南京爱尔眼科医院在院内举行“一起来关爱我们的眼睛”会诊活动，具体安排：

活动时间：6月6日全天8:00-17:00
会诊内容：
1、免专家挂号费、普通门诊挂号费

2、免常规门诊5项检查：即视力表灯箱检查、裂隙灯检查、正常瞳孔下眼底检查、眼压检查、电脑验光；

地点：南京爱尔医院院内（秦淮区仙鹤街100号）

康贝佳口腔 端午节正常门诊

为了方便爱美人士进行牙齿美容、牙齿正畸、牙齿美白、牙齿种植等口腔诊疗的需要，端午节假期期间，康贝佳口腔连锁机构（南京、苏州、常州）正常门诊，门诊时间：8:30--20:30。